 Renovação do Acervo – Estação de Leitura

“Ler é ganhar asas para o mundo. ”

Caros voluntários!

[bookmark: _GoBack]Está chegando a hora de realizarmos a compra de acervo do ano para Estação de Leitura e este é sempre um momento muito especial. 

É hora de reunir o grupo de voluntários e conversar sobre o assunto. Onde e como comprar? Quais os livros que o grupo deseja conhecer? Como escolher? São perguntas que rendem um bom bate-papo e são norteadoras para que realizem uma boa compra.
Lembrem-se que nesta compra deverão ser incluídos pelo menos 02 livros voltados para o tema do programa Voluntariado – Educação para Sustentabilidade. 

Para ajudá-los e apoiá-los nestas escolhas, estará disponível no Portal dos Voluntários algumas indicações.  Acessem https://voluntarios.institutocea.org.br/pages/12702-2017-compra-do-acervo-estacao-de-leitura 


O valor correspondente a sua unidade pode ser consultado na planilha anexa.

A compra dos livros deverá ser efetuada por um voluntário do Instituto C&A que no momento da compra deverá solicitar uma nota fiscal.
Orientações para o CGL
O CGL deverá lançar as despesas no SCX no código 2051. A prestação de contas deverá ser feita até o movimento do SCX do dia 04/08.
*Orientações:

O valor referente à compra do acervo deverá ser retirado do numerário já existente no cofre.
Caso haja necessidade de um complemento para esse valor, poderão alterar o troco padrão enviado as lojas direto pelo SCX.

Qualquer dúvida estamos à disposição!
Boas compras!
Programa Voluntariado

